

## Srdečně zveme na plánovací setkání

### **PROMĚNY – MÍSTA ZMIZELÁ A ZNOVUNALEZENÁ** **v rámci projektu „Krajina příběhů - land-artové setkávání** **v českosaském pohraničí“** **27.9.2017, 16.00-18.00** **Café Jolesch, Hillersche Villa (Klienebergerplatz 1, Zittau)**

Cílem projektu je navázání dlouhodobé spolupráce mezi institucemi a vytvoření kulturní platformy, tj. prostoru pro setkávání a výměnu zkušeností v tématu péče o společnou krajinu českoněmeckého pohraničí.

Posláním aktivit je posílení kulturní identity místních obyvatel s krajinou v pohraničí, která prošla (stejně jako podobná místa v Sudetech) zásadní proměnou ve 20. století. V dnešní době k takovým místům teprve hledáme vztah, mnoho z nich jsou místa "zmizelá", jejichž význam pro budoucnost musíme teprve najít.

Projekt propojuje lidi a organizace z oborů ekologie, psychologie, filosofie, kulturní historie, přírodních věd a umění, aby vytvořil celostní přístup ke krajině a člověku. Projekt spojuje umění a krajinu, toto spojení prolamuje jazykové bariéry.

Na plánovacím setkání bychom chtěli dát společně dohromady další aktivity na rok 2018 a představit plánované aktivity zapojených partnerů. Po celou dobu konání akce Vám bude k dispozici občerstvení. Program bude probíhat v češtině a němčině. Tlumočení zajištěno.

Obsah	Přednášející
Přivítání účastníků	Jens Hommel, Hillersche Villa
Zhodnocení společného projektu a aktivit za rok 2017 – workshopy pro školy, Festival Proměny, audiopaměti, pozvánka na vernisáž	Lenka Mrázová, Geopark Ralsko o.p.s.
<b>Plánování aktivit na rok 2018 a dále – např.:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Land artový Festival Proměny – obec Svěbořice</li><li>- Muzeum zaniklých vsí – Sdružení Náhlov</li><li>- 3D modely zaniklých sídel – UJEP</li><li>- Virtuální stezky zaniklých vsí – Geopark Ralsko</li></ul>	Všichni účastníci

Prosíme o potvrzení Vaší účasti na e-mail: [info@geoparkralsko.cz](mailto:info@geoparkralsko.cz). Děkujeme!

Těšíme se na Vaši účast. Se srdečnými pozdravy

Mgr. Lenka Mrázová  
Ředitelka Geoparku Ralsko